

# «Внутри самой красивой и загадочной страны, которую вы, возможно, никогда еще не посещали»

Известная британская газета Telegraph опубликовала статью Сары Уилер, которая совершила путешествие по городам древнего Шелкового пути: Самарканду, Бухаре и Хиве.



Журналистка, описывая туристический потенциал Узбекистана, называет нашу страну незамеченной сокровищницей, от которой «исходят вспышки блеска», передает ИА «Дунё».

Ее ознакомительный тур начался с комплекса «Шахи-Зинда» в Самарканде.

- Выйдя из мавзолея Кусама ибн Аббаса, перед взором открывается длинный коридор оставшихся усыпальниц. Архитектуре эпохи Темуридов нет сравнений в мусульманском мире. Она ослепляет своей красотой, - пишет С. Уилер. - В Самарканде также находится нефритовая гробница Амира Тимура, безмятежно лежащая в куполообразном мавзолее в окружении выгравированных яшмовых фризов с высеченными на них надписями.

Британский автор называет Регистан площадью головокружительных медресе, а мавзолей Биби Ханум (расположен к северо-востоку от площади) – чудом пропорций и цветов.

В Бухаре ознакомление с городом начинается с Мавзолея Саманидов, который, по описанию, во время рассвета отдавал меловыми оттенками, ярко выделяя кирпичную усыпальницу.

- Неподалеку от мавзолея расположен удивительный минарет Калон. На протяжении многих лет Бухара была центром образования, религиозным и культурным центром Центральной Азии, - рассказывает автор. Сегодня можно увидеть мальчиков, обучающихся в медресе и готовящихся завтра стать имамами.

Хива стала последним пунктом назначения британского автора.

- Возвышенные стены комплекса Иchan-Кала открылись моему взору в бледно-лимонном свете западного солнца, - завершает С. Уилер.

## [Источник](#)